

2010 FIFA WORLD CUP
SOUTH AFRICA

2010年6月8日 星期二

郑州晚报

2010南非世界杯特刊

距开幕 **3** 天

南伴球



当郑州已经烈日炎炎,约翰内斯堡还是寒意袭人;当郑州已经晨曦微露,比勒陀利亚还是夜深人静;当郑州已经沉沉入睡,开普敦才刚刚夕阳西下……

天然地理位置的差别和6个时区的距离,让南非从来都不会和我们“同步”。但这一切,会在几天后发生变化——当地的人群开始涌向约翰内斯堡的足球城体育场的时候,郑州的许多人也已处于兴奋又焦灼的等待中;当开场哨在疯狂的呐喊声中鸣响的时候,郑州的很多酒吧内肯定同样是人声鼎沸。

这一切都是因为足球,因为一个名为“世界杯”的节日即将开始,它不仅仅是让郑州和约翰内斯堡、比勒陀利亚、开普敦……变得步伐统一,甚至是让全世界都变得步调一致。即将到来的这个节日将真正是环“球”同此凉热,这个节日里,足球才是太阳。

3、2、1……在四处弥漫着的兴奋与期待的气氛中,经过漫长筹划、精心筹备的《郑州晚报世界杯特刊·南伴球》正式亮相,走上郑州大街小巷,进入您的厅堂卧房。

“南伴球”,这是一个看上去文理不通、颇为古怪的名字。但我们还是决定如此“混搭”,足球本身就是变幻莫测的,它从来就拒绝墨守成规一板一眼,它从来就讲究狂放不羁个性张扬。

南,你可以理解为世界杯举办地南非,也可以理解成世界杯又一次落户南半球,还可以理解为它的同音字“男”,因为世界杯的到来是可以给男人许多特权的,一如早已在网上流传了许久的“女友守则”。你甚至可以理解为“难”,黑白颠倒一个月,你必须搞好足球和工作之间的平衡,确实不易。

球,它可以是足球,也可以是地球;可以是半球,也可以是全球。

其实我们重点想表达的是“伴”。接下来的一个多月,如果你愿意,《郑州晚报世界杯特刊·南伴球》将和读者相依相伴。让我们一起看球、侃球、评球,乃至骂球。

我们还会改变以往相对单一的模式,实行报纸、网络、手机报等多种方式的立体化多渠道作业。也许某一天,你还会听到本报特派记者发自比赛现场的声音。我们努力做到,无处不在,无处不伴;无时不在,无时不伴。

“南半球”很远,《南伴球》很近。 特刊编辑部

南半球远,很远

《南伴球》近,真近

本报特派记者 零距离感受南非



拉丁美女夏奇拉将为世界杯开幕式热辣开唱

Osports 供图

本报 10 日推出 24 版 《2010 南非世界杯看球指南》

特刊总值班 张秋玲
本版统筹 乐天 编辑 周鸿斌
美编 周高虹 李薛 校对 咏梅 版式 宋笑娟